
Referat fra ordinær generalforsamling den 25. Februar 2010 

 

17 deltagere i generalforsamlingen. 

1. Valg af dirigent: 
Frede blev valgt til dirigent. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt, samt beslutningsdygtig. 
Referent: Jens Thybo 
 

2. Beretninger: 
Formanden aflagde beretning vedl. Som bilag. 
 
Billedsekretærens beretning:  
Peter fortalte om de mange deltagelser i danske og udenlandske konkurrencer. Peter Birk 
blev årets fotograf. Jørgen Werner kom på 2. pladsen i et tæt opløb. 
 
Udstillingsudvalgets beretning: 
Frede fortalte om vigtigheden i at uddelegere de enkelte udstillinger. I 2009 har vi udstilling i 
Medborgerhuset i oktober. Der har været 2 digitale udstillinger på biblioteket, i marts og 
september måned. Der har været arrangeret udstilling i Arbejdernes Landsbank. Udstilling 
ved Peder Eriksens tandklinik hvor vi har haft en udstilling i 2 mdr. Udstilling ved 
kiropraktiker i Skolegade, den har kørt i 1 ½ års tid efterhånden. Det er en udstilling som de 
enkelte medlemmer bliver honoreret for at deltage i, hvis der ikke bliver købt billeder af 
kiropraktikeren.  
 
Lokaleudvalgets beretning:  
Der er indkøbt nyt flashanlæg, og baggrundsruller, der har ikke været indkøbt 
baggrundsruller i sidste halvår af 2009 da budgettet var opbrugt.   
 
Udlandsudvalgets beretning: 
 7 klubmedlemmer har deltaget i udlandske fotokonkurrencer. Dette har medført 177 
antagelser i konkurrencer i forskellige lande. Medaljehøst udover tryk i kataloger, 1 sølv i 
Macau i Kina, 1 bronze i verdensstørste fotokonkurrence i Østrig, 2 diplomer i andre 
konkurrencer. 
 
Bibliotekarens beretning: 
 Lars var desværre ikke til stede, så formanden berettede om de indkøb som er blevet gjort. 
Det blev nævnt at Jens Thybo havde smidt en lille del af sit bibliotek ned i biblioteket, det 
skal dog tilføjes af referenten at det var de fleste fra hylden som ikke blev brugt længere. 
 
Hyttetursudvalgets beretning: 
 Der blev afholdt 1 hyttetur til Lille Vildmose, med 9 deltagere i en spejderhytte. Der blev 
taget mange forskellige billeder. En af fordelene med hytteturen er at der her er tid til at 
fotografere, uden at resten af familien står og stamper i jorden for at komme videre. 



Inspiration fra andre deltagere, er også en vigtig del af turen. Frede fortalte også om 
vigtigheden af det sociale aspekt på hytteturene. Jørn Hedes kunst ud i det gastronomiske 
blev endnu engang rost til skyerne.  
 
Atelierudvalgets beretning:  
Da Lars og Frede var tilstede var der ingen beretning.  
Der blev dog anket over at der bliver røget i atelieret, hvilket kunne medfører at vi bortvises 
fra lokalerne, idet der er totalt rygeforbud på adressen. Det skal hermed fra 
generalforsamlingen indskærpes at der ikke må ryges i lokalerne, samt at der skal ryddes 
ordentligt op i atelieret efter brug.  
Mulige sanktionsmuligheder blev drøftet af generalforsamlingen.  
Der blev også diskuteret at man skal tage hensyn til andre brugere og borgere i området, det 
der var til diskussion var at modellerne ikke skal gå rundt let påklædt, så de kan observeres 
udefra. Der blev i samme forbindelse henvist til paragraf 9 i klubbens vedtægter.  
Generalforsamlingen blev enig om at bestyrelsen retter henvendelse til de medlemmer som 
ikke retter sig efter reglerne og skaber uro i klubben. 
 

3. Regnskabet: 
Kassereren gennemgik regnskabet, som blev godkendt af generalforsamlingen. 
Budgettet for 2010 blev godkendt med kontingent forhøjelse på årligt 100,-kr. med virkning 
fra 2. Halvår af 2010. 
 

4. Indkomne forslag: 
Der var indkommet 3 forslag til bestyrelsen: 
 
1. Forslag: 
Forslag fra bestyrelsen om opkrævning af gebyr for brug af atelieret blev diskuteret og 
ændringsforslag fra Lars Bay blev vendt. Det endelige forslag som blev enstemmigt vedtaget 
lyder: 
”Medlemmer kan gratis benytte atelieret 5 gange pr. halvår. Herefter betales 50,- pr. gang. 
Betalingen anvendes til vedligeholdelse af udstyr herunder indkøb af baggrundsruller. 
Bestyrelsen fastsætter hvordan betaling foretages samt kontrol med brug af atelieret.” 
 
2. Forslag: 
Der var indkommet forslag fra Povl Fisker og Jørgen Kristensen, om at starte en ”Grand Prix” 
fotokonkurrence. Forslaget blev fremlagt og diskuteret. Forslagsstillerne ændrede forslaget 
fra 25 til 20 konkurrencer. Med dette ændringsforslag blev forslaget enstemmigt vedtaget. 
 
3. Forslag:  
Bestyrelsen havde fremlagt forslag om ændring af regler for klubkonkurrencer. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget med den ændring at digitale filer skal afleveres senest 
14 dage efter dommergennemgangen. 
 
 



5. Valg til bestyrelsen: 
Flemming (formand) modtog ikke genvalg, så der skulle vælges ny formand. 
Carsten Kidmose stillede op til valg som bestyrelsesmedlem, og blev valgt. 
Jørgen Kristensen stillede op som billedsekretær, og blev valgt. 
Bestyrelsen konstituerer sig på første bestyrelsesmøde. 
Resten af bestyrelsen fortsætter, også revisoren. 
 

6. Flemming (webmaster) modtog ikke genvalg, så der skulle vælges en ny webmaster. 
Jørgen K blev valgt som ny webmaster, og opgaven overdrages løbende fra Flemming T. Når 
ny hjemmeside er klar. 
 
Alle andre udvalg fortsætter som i 2009 
 
 

7. Der var et forslag om at der bør afholdes en sommerfest i klubben, som julefrokostudvalget 
kunne arrangere. 
 
 


